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Oglasno sporočilo.

Bi se radi naspali brez potenja? 
Verjamemo, da! 
Mnogo ljudi se ponoči pod odejo poti, predvsem v toplejših obdobjih, saj je njihova odeja pretopla 
in nezračna. Za potenje so krivi tudi umetni neekološki materiali, ki vam v toplejših nočeh ne 
zagotavljajo dovolj zračnosti. Ni vredno spati neudobno, zaradi neprimerne odeje.

Izberite naravne materiale!
Zračnost, ki jo ponujajo naravni materiali, je še posebno pomembna 
v toplejših letnih obdobjih. V vaši poletni odeji naj bodo polnila 
iz naravnih materialov, kot so svila, bombaž, tencel ali volna. Pri 
čemer je treba upoštevati, da odeje niso preveč polnjene. 

Je čas, da poskusite spanje v svili?
Svila je eden najbolj priljubljenih materialov za polnila poletnih 
odej, saj je poznana kot izredno lahek in zračen material. S svojo 
membranasto strukturo svilenih vlaken omogoča visoko zračnost 
odeje in ustvarja suho in zdravo spalno okolje, ki ga potrebujejo 
tudi revmatiki. V primerjavi z drugimi materiali svila prinaša v 
posteljo občutek svežine in mehkobe.

Ste vedeli, da je svila 100% naravni 
antialergen?
Svila je negostoljubna pršicam in čistejša alternativa volnenim 
odejam. S svilo polnjene odeje so priporočljive za ljudi z alergijami 
in astmatike.

Izredna prilagodljivost svilene odeje.
Vaša nova svilena odeja vas bo resnično objela. Ročno raztegnjene 
svilene plasti tvorijo večplastno strukturo, ki omogoča večjo 
zračnost odeje pri manjši teži, kar pomeni, da se bo odeja 
prilagodila vašemu telesu.

Svilena odeja Isola – najprimernejša izbira 
za poletje.
Lahka odeja Isola s svilenim polnilom je idealna rešitev za 
poletne mesece in vse tiste, ki si želijo lahko in zračno odejo. 
Cena odeje Isola je v juliju še posebno ugodna – dimenzija 140 
x 200 cm le za 99,90 EUR, z možnostjo obročnega plačila. 
Vaša nova odeja bo naslednji dan že pri vas! Začnite poletje 
udobno. Za dodatne informacije pokličite (03) 757 14 40.

Neugodna 
pozicija stopnic
Spoštovani! 
Vaše nasvete v prilogi Moj dom redno spremljamo in 
so nam zelo všeč. Upamo, da boste lahko pomagali 
tudi nam. Smo mlada tričlanska družina, ki se je 
odločila urediti stanovanje v pritličju (starejše) 
stanovanjske hiše. Načrt v tem delu predvideva 
prostoren in zračen dnevnobivalni prostor, veliko 
spalnico z garderobno omaro,  večjo kopalnico 
in ločeni WC s prho, utility ter shrambo (druge 
spalnice so v nadstropju). Ker ostane na levi strani 
stopnic precej prostora, smo si tam zamislili WC 
s prho in garderobo, a še vedno ostane kar veliko 
neizkoriščenega prostora, za katerega ne najdemo 
rešitve. Zanima nas vaše mnenje. Kakršenkoli nasvet 
ali predlog za naš bodoči dom bomo zelo cenili. 
Vnaprej iskrena hvala za pomoč! 
Nika, Danijel in Nina

Vsekakor se strinjam, da imate nekoliko neugodno 
pozicijo zaradi obstoječih stopnic, ki zavzemajo 
centralni del osrednjega prostora.  Pravzaprav sem 
nekoliko razmišljala o zamenjavi pozicij kuhinje z 
jedilnico in dnevne sobe, kar bi bilo bolj smiselno, 
a na žalost neizvedljivo. Vsaj ne v takšni obliki, ker 
si pač želite še kuhinjski otok.

V vsakem primeru pa se mi zdi bolje, če je kuhinja 
nameščena ob oknu in jedilnica v zahodnem kotu, 
kajti v kuhinji je dnevna svetloba bolj uporabna 
kot v jedilnici. Kar zadeva vrata v pomožni prostor 
pod stopnicami, sem jih prestavila v območje 
jedilnice, kar je veliko bolj smiselno – upam 
le, da je to možno. V tem prostoru bi na vašem 
mestu umestila kuhinjsko shrambo, z dodanim 
stenskim prebojem za zračnik.   Tako imate vsaj 
nekoliko več prostora v predelu dnevne sobe 
in možnost nekoliko večje sedežne garniture, 

sicer ste zelo omejeni. Zato sem tudi nekoliko 
podaljšala steno ob vznožju, tako da lahko prostor 
optimalno izkoristite. S tem pridobite občutek 
bolj poenotene dnevne sobe. TV-omarica je v 
kotu med teraso in kuhinjo, na drugi strani pa še 
vgradne police.  

V predsobi ne vidim kakšne boljše opcije, saj mora 
ostati osnovna komunikacija med sobami, po 
drugi strani pa kopalnica in garderobna omara ne 
bi mogli biti večji. Tako vam pravzaprav desni kot 
ob vhodu preostane takšen, kot je, s tem da lahko 
vnesete kakšen bolj unikaten kos pohištva. Med 
predsobo in dnevno sobo bi na vašem mestu na 
vsak način umestila vrata, takšna, ki se odpirajo na 
obe strani.


